

浮世绘

快播报

快报请你免费看《让熊猫飞》

提示:邀请45名读者感受导演的艺术体验

由赵半狄执导的电影《让熊猫飞》将于6月1日上映,当天,快报将邀请45名读者,在新街口万达影城免费观看此片。片中,两万名90后、00后青少年通过想象进行创作,筹资创建了一所孤老院。事实上影片中的部分情节正是赵

半狄近三年来在现实生活中的艺术实践活动。

如果你想6月1日免费观看本片,请向邮箱xdkbwyb@126.com发送邮件,注明联系方式,我们将选取幸运者通知看片。

现代快报记者 沈梅

“未来金话筒”邀你比赛啦

提示:参加本次大赛就有机会进入主持行业

昨天记者了解到,首届“未来金话筒”朗诵大赛暨电视主持新人赛正式启动。此次大赛由江苏省广播电视总台主办,江苏教育频道等承办。活动于5月29日正式启动,只要是3至22周岁的青少年、儿童都可以登录江苏教育频道官方网站报名参加。赛事按年龄分儿童

组、少年组和青年组三个组别。6月15日至7月28日为初赛,8月3日至8月4日为复赛,8月17日至8月18日进行决赛。

记者了解到,儿童组和少年组特等奖和一、二、三等奖选手将被江苏教育频道聘为兼职小主持人,聘期一年。 现代快报记者 刘磊

《海底捞月》聚焦“麻将情结”

时间:6月5日晚 地点:南京江南剧院

《海底捞月》由赵卫国、郑志方、李道南等担纲主演,故事从一盘麻将开始,通过六十年的麻将生涯,折射出中国普通百姓酸甜苦辣、大起大落的人生变迁,传奇、爆笑,又让人感慨万千。

主演赵卫国称,这部剧蕴含了中国人的麻将情结,对老百姓来说,打麻将将是娱乐,也是做人。“打麻将的人看透了输赢,也许能读懂人生。” 现代快报记者 孙璐

2013 陶喆 南京演唱会
6月1日,19:30南京五台山体育馆
订票热线
400-610-3721
大麦网damai.cn



周六 陶喆带你狂想

本周六,华语乐坛R&B教父陶喆将空降南京五台山体育馆奏响“小人物狂想曲”,在《melody》《寂寞的季节》《小镇姑娘》这些经典歌曲的旋律中,陶喆将和70后、80后歌迷们一起“致青春”。记者昨天从演唱会主办方那里了解到,陶喆今晚将抵达南京,明天将为演唱会做彩排。

现代快报记者 孙璐

这场名为“小人物狂想曲”的演唱会和陶喆的父亲有着千丝万缕的联系。《小人物狂想曲》本身就是陶喆父亲陶大伟的一首作品,陶喆说,演唱会取这个名字有一部分原因是为了纪念自己父亲。在演唱会上,陶喆和乐手们将化装成邮差、厨师、巴士司机、教师等各行各业的“小人物”,将《天天》《Susan说》《小镇姑娘》等30多首歌曲串联,带着歌迷合唱万人卡拉OK。

与以往陶喆演唱会主打深情牌相比,这次的演唱会增添了不少动感元素,有大量百老汇歌舞剧的表演,陶喆本人也将在台上献出自己的舞蹈处女秀。此前在上海站演唱会上,

陶喆曾笑言:“这是我有生以来第一次跳这么多舞,我们还有好几十场巡演,估计到了第二十场的时候,我就会是亚洲舞王!”R&B教父的舞姿究竟是否和歌艺一样精湛?周六晚我们拭目以待。

其实回到南京开唱,对于陶喆来说有着特别的意义,因为他的爷爷就是地道的南京人,说一口老南京话。陶喆从小听爷爷和爸爸讲南京的故事,“我第一次到南京的时候,就觉得这个城市既熟悉又陌生,非常喜欢。”陶喆说,他已经来过南京好几次,觉得南京很多地方很棒,这一次来宁开演唱会,除了品尝地道的南京小吃以外,陶喆还希望可以游览南京市郊。

情迷巴黎 缔造女性气场能量

CEMNI千年珠宝情迷吊坠新品热销传奇

在钢筋水泥的大都市,要时刻保持一份放飞的心情。CEMNI千年珠宝“情迷”吊坠,简约独特的匠心设计,摇曳钻石风姿光芒,就算不出OFFICE,也一样信心满满,散发个人幸福光彩,这个夏天,把源于浪漫巴黎的幸福珠宝戴上身,气场就是它唯一的代名词。

A 凯旋门的灵感,经典幸福之源

巴黎凯旋门,欧洲一百多座凯旋门中最大的一座,经典“n”型拱门,如幸福心门,与时间一起恒久长存,CEMNI千年珠宝“情迷”吊坠将其标志性元素“n”融于珠宝设计,并将非常耗时的“微镶”工艺应用在其中:在显微镜下,纯手工将钻石一个个镶嵌在吊坠外弧之上,与主石交相辉映,

诠释钻饰的极致完美。同时双“n”型圆柱拱门设计,成就了吊坠的核心造型。而环扣转动造型,增添了灵动与层次感,仿佛一份幸福宣言,浪漫摇曳、幸福共鸣。

CEMNI千年珠宝“情迷”吊坠,蕴含幸福心门美好寓意,守护每一位女性的幸福人生。

B 情迷吊坠,传递女性气场能量

“闻香识女人”,一枚璀璨的钻石吊坠也如一款香氛,是女人的代言。CEMNI千年珠宝“情迷”吊坠,利落线条透露女性自信幸福的秘密,搭配职业装束,装点干练高贵气质;点缀淑女装扮,营造幸福优雅形象;配合周末随意装扮,感受轻松自如气息,“情迷”吊坠,带给女性不同的幸福心情。

阿玛尼先生说,优雅不是引来顷刻注目,而是让人永远难忘。一款吊坠,与佩戴者结合,就被赋予了新的生命,“情迷”吊坠不只简单地代表着一种珠宝,它更是一种信念的传递,“情迷”吊坠洋溢幸福元素,闪耀自信气质光芒。



CEMNI千年珠宝将巴黎凯旋门经典“n”型拱门元素融入珠宝设计,环扣转动造型,仿佛一份幸福宣言,浪漫摇曳、幸福共鸣。



李嘉欣佩戴CEMNI千年珠宝情迷吊坠时尚优雅(资料图片)

C 红毯明星“情迷”幸福时尚

每一位女性都希望拥有迷人的自信和幸福的人生,经典灵感设计,寓意幸福美好的CEMNI千年珠宝“情迷”吊坠,因此成为众多名媛佳丽,明星红人的选择。

最美港姐的李嘉欣,非常钟爱

CEMNI千年珠宝,相信“为爱,一诺千年”的美好祝福,能带来人生的美好机遇,CEMNI千年珠宝曾数度为其度身定做限量版珠宝,助添红毯璀璨光芒。李嘉欣用她的幸福爱情生活,诉说了“情迷”吊坠的美好祝愿。

活动速递

戴“情迷”吊坠,做“坠美女人”

5.20-6.13,CEMNI千年珠宝正举办情迷、兰斯系列吊坠试戴活动。活动期间,顾客到千年珠宝任意店面,试戴主题吊坠、拍摄试戴照片并上传至活动平台,即有机会赢取精美礼品。

本次活动参与平台:新浪微博、腾讯微博、西祠胡同。活动细则请登录各平台进行了解。更多精彩活动,请关注官方微博:http://e.weibo.com/cemni2011或扫描二维码参与。

